„Last minute” írja a Mester egyetlen 2008-as munkájáról, az „Alapítvány a dadogókért”-nak évek óta tervezett hatlapos naptár idei változatáról. Mint a többin, ezen is Molnár Gyula logo-leleménye látható, egy kő fotója, rápingált jókedvű, sárga szmájlival. Demosztenészre utal egyértelműen, és Teréz Apánk szeretetének, megértésének újabb bizonysága ez a mű is. Annak a  művésznek, gondolkodónak, kommunikátornak a megértő szeretetéé, aki soha nem dadogott egyetlen műfajban sem, sem írásban, sem rajzban, sem tanításban sem grafikák tervezésében. És ha már kimondtam a „tanítás” szót, nem hagyhatom ki Molnár Gyula mindig töretlenül igényes több évtizednyi munkásságának fő filozófiáját, tanítványainak is átadott tanúlságát, saját fogalmazásában. 

Idézem: „Rajzolni és festeni mindig kell, akkor is, ha nincs megrendelő. Ha van, akkor is úgy kell, mintha magadnak csinálnád, mert csinálj bármit, a munkádban benne van a te autonóm véleményed, tudásod a világról. Minden faladatban benne van a szabadság lehetősége. Keresd meg.”

Kemény György
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A plakátművészet az a rendkívül kivételes műfaj, ahol a programművészeti vonatkozás sokkal természetesebb, mint a festészet vagy szobrászat esetében, legyen az kereskedelmi, vagy politikai, a plakátnak mindig van kézzelfogható feladata, konkrét üzenete. Jellemző tulajdonságuk az előadásmód erős szuggesztivitása, gyakran groteszk, sokkoló, abszurd ötlet formájában. A felhívó, blikkfangos motívum azonban egyúttal mindig továbbvezető, összetett metaforikus kép. 

Molnár Gyula is ezekkel a kihívásokkal került szembe, pályafutása során a tervezőgrafikusi munka szinte minden szeglete, feladata, technikája, célja és módja megváltozott, átalakult. Az érzékeny, rajzi képalkotás, amely alapvető kiindulópontja művészetének, megmaradt és nem is sokat módosult a több mint harmincévi munka során. Miközben a ceruzát, ecsetet, tollat egyértelműen felváltotta előbb a fotó, majd szinte teljesen a számítógép. Jószerivel eltűntek a kulturális plakátok, az egyedi munkák, mint a könyv- és lemezborítók, s helyettük az összetett, vizuális arculatok, kereskedelmi célú, összetett programok léptek elő. 


Végignézve Molnár Gyula munkásságát, úgy tűnik, szemléletmódja nem változott, a világ derűs szemlélete, irónia, érzékenység és professzionalizmus minden korszakában jelen van. A képalkotás stílusa persze sokat változott, a pop-art hatások idővel eltűntek, egyéni látásmódja kiegyensúlyozódott. Ami feltűnő, hogy a komputer-világ uralkodóvá válásával párhuzamosan egyre több a könnyű kézzel készített szabadkézi rajza, fekete-fehér és színes firkája, szkeccs-szerű képi jegyzete. Nyilván nem véletlenül.
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