A  művészek

H. R. Giger I

Hansruedi Giger a svájci Churban született 1940-ben. A zürichi egyetemen diplomázott ipari formatervezőként. Jellegzetesen sötét tónusú, szürrealisztikus stílusú festményeit és rajzait hamarosan kiállításokon ismerhette meg a közönség. 

A művész az 1970-es évek elejétől festékszóró pisztolyt használt baljós atmoszférát árasztó  nagyméretű vásznain. A sötétség és a repetitív motívumok mesteri alkalmazásával egyéni képi univerzumot teremtett, amely az ember és a gép világa között helyezkedik el. 

H.R. Giger egyformán népszerű kortárs művészként és a tömegkultúra alkotójaként. Sikereiben komoly szerepe van plakát- és lemezborító-terveinek is. 1975-ben Frank Herbert A Dűne című sci-fi regényének filmadaptációjához rajzolt előkészítő vázlatokat Alejandro Jodorowsky rendező megbízásából. 

Bár a filmet sosem fejezték be, H. R. Giger felkérést kapott Ridley Scott-tól A nyolcadik utas: a Halál (1979) különböző látványelemeinek és emblematikus idegen szörnyének megtervezésére. Óriási visszhangot kiváltó munkáját 1980-ban Oscar-díjjal ismerték el a különleges effektek kategóriájában. A művész azóta számos különböző projektben működött közre, köztük filmekben (Kopogó szellem 2. - A túlsó oldal, 1984, A lény, 1995 stb.) és videojátékokban (Darkseed 1, 1992).  

A kultikus státusú H. R. Giger vitán felül a 20. századi fantasztikus művészet egyik legjelentősebb alakja. A svájci Gruyères-ben 1988-ban nyílt meg az életművének szentelt múzeum. 

John Howe I

John Howe a kanadai British Columbia tartományban született 1957-ben. Kamaszként az amerikai képregények és Frank Fazetta rajzainak hatása alá került. 1977-ben Európába költözött. Tanulmányait a strasbourgi École des Arts Décoratifs-on végezte, majd 1981-ben Svájcba utazott, hogy részt vegyen Etienne Delessert egészestés animációs filmje, a Supersaxo munkálataiban. John Howe 1985 óta a svájci Neuchâtelben él, és független illusztrátorként dolgozik. 

Művészetének fő területeit a gyerekkönyvek, a mesék és a mondák, valamint a sci-fi és a fantasztikus műfajok jelentik. Tehetségét a képregény- és a díszítőrajzolásban is kamatoztatta. John Howe elsősorban A Gyűrűk Ura-trilógiát jegyző J. R. R. Tolkien műveinek mesteri ábrázolásáról ismert: naptárakon, játékkártyákon és más formákban jelenítette meg az író világát. Peter Jackson rendező Alan Lee mellett őt kérte fel arra, hogy illusztrátorként elkészítse a 2001 és 2003 között gyártott nagy sikerű filmtrilógia grafikai látványtervét. A Jackson-féle adaptáció 17 Oscar-díjat söpört be, többek közt a legjobb látványtervezés kategóriájában. 

Az azóta eltelt időszakban John Howe más produkciókban is közreműködött, így a Narnia Krónikái - Az oroszlán, a boszorkány és a ruhásszekrény (2005) című filmben. Emellett folytatja illusztrátori pályafutását: a fantasztikus realizmus szakértőjeként részt vett a Beowulf - Legendák lovagja (2007) munkálataiban. Életművét több retrospektív tárlaton mutatták be.  

Deak Ferrand I

Deak Ferrand Genfben született 1969-ben. Klasszikus festészeti és szobrászati  tanulmányai befejeztével évekig formatervezőként dolgozott. Később Kanadába költözött, ahol a montreali National Centre for Animation and Design (NAD Centre) kurzusán képezte tovább magát. 

1993-ban a Cinegroupe animációs stábjának vezetőjévé nevezték ki. Ezután az Image Buzz vállalatcsoportnál dolgozott filmes és reklámfilmes 3D-animátorként, illetve vizuális effekt- és digitális látványtervező művészként.  Deak 1995-től a Buzz új, R!OT néven működő Los Angeles-i irodájában folytatta munkáját egészen 2001-ig, amikor is megalapította saját vizuális effekttervező cégét, a HATCH-et. 

Deak Ferrand egy sor különleges effektet és grafikai világot tervezett a Screamers - Az elhagyott bolygó (1995), az X-Men - A kívülállók (2000), A Skorpiókirály (2002), a Mátrix - Forradalmak (2003), a  Pokolfajzat (2004), a Constantine - A démonvadász (2005), a Kőkemény Minnesota (2005), Az arany iránytű (2007), valamint a Csodás álmok jönnek (1998) című produkciókhoz. Utóbbi különböző díjakat kapott a vizuális effektek  kategóriájában, és 1999-ben elnyerte a legjobb különleges effektekért járó Oscar-díjat. 

Több mint 50 film után Deak Ferrand ma Hollywood egyik meghatározó és szakmailag megkerülhetetlen matte painter, azaz háttérfestő művésze (a matte painting technológiát a vizuális effekt iparban használják a valós vagy digitális formában túl költségesen előállítható különleges környezetek létrehozásához; az eredetileg kézzel, üvegre festett alkotások helyébe lépő modern szoftverek jelentősen kitágították a produkció lehetőségeit). 2005-ben munkásságát a NAD Centre életműdíjával ismerték el.  

Christian L. Scheurer I

Christian Lorenz Scheurer a svájci fővárosban, Bernben született 1967-ben. Gyerekkorában sok országban élt. Tudományos és matematikai tanulmányait követően a brüsszeli Institut de St. Luc képzőművészeti és vizuális kommunikáció szakára iratkozott be. Itt sajátította el fő szenvedélye, a képregényrajzolás művészetét. A belga fővárosban már több sikeres filmes munkát tudott a háta mögött, amikor a lakásában villámcsapás sújtotta. A baleset tudatosította benne, hogy az emberi élet rövid és törékeny. Felépülése után úgy döntött, hogy Hollywoodba költözik. 1995-től látványtervező művészként dolgozott a különleges effektekre szakosodott Los Angeles-i cégnél, a Digital Domainnél. Részt vett Az ötödik elem (1997) munkálataiban, majd olyan szuperprodukciókban működött közre, mint a Titanic (1997) és a Mátrix (1999). A Final Fantasy - A harc szelleme (2001) című animációs film után Scheurer átváltott a videojátékok világára. A művész azóta egyformán vállalt szerepet mozifilmek és videojátékok szereplőinek, környezetének

 és más kulcselemeinek látványtervezésében, illetve digitális díszleteineklétrehozásában. Az Electronic Art őt kérte fel vezető látványtervezőnek A Gyűrűk Ura-trilógia befejező része, A király visszatér videojáték-változatának gyártásakor. Ugyancsak Christian L. Scheurer készítette a Spore első vizuális tanulmányait, jelenleg pedig Entropia című illusztrált könyve megfilmesítésén dolgozik. 

Natasha Devaud

Natasha Devaud a svájci Billens-ben született 1970-ben. A lausanne-i École Cantonale d'Art számítógépes grafika és design szakán szerzett mesterfokozatot. 1994 óta vesz részt mozifilmek különleges effektjeinek tervezésében. A mimetikus effektek szakértőjeként az a feladata, hogy a minél nagyobb valósághűség eléréséhez digitális módszerekkel tökéletesítse a  különleges filmeffekteket (3D, animáció, szimuláció, textúra, fény). 

Natasha Devaud a következő játékfilmek különleges effektjein dolgozott: 

A Karib-tenger kalózai 2. - Holtak kincse (2006), Star Wars III. rész - A Sith-ek bosszúja (2005), Harry Potter és a Tűz Serlege (2005), Van Helsing (2004), Hulk (2003), Men In Black - Sötét zsaruk 2. (2002), Jurassic Park 3. (2001), Wild Wild West - Vadiúj Vadnyugat (1999), Támad a Mars! (1996) és a Twister (1996).

Nicolas Imhof

Nicolas Imhof a svájci Vevey-ben született 1971-ben. A lausanne-i École Cantonale d'Art-on szerzett diplomát, majd a milánói Istituto Europeo di Designon (IED) és a Los Angeles-i UCLA-n képezte tovább magát grafikai és látványtervezőként. 

Nicolas szakterülete az audiovizuális design, azaz a forgatókönyvek tartalmának átírása a kép nyelvére. Struktúrákat, tájakat, jelmezeket, fényeket és minden egyéb olyan elemet tervez, amely hitelesebbé teszi az adott univerzum vizuális összhatását. Az Egyesült Államokban a Rhythm & Hues vállalat foglalkoztatta technikai igazgatóként, 2000 óta pedig szabadúszóként dolgozik. Közreműködött a Star Trek 10. - Nemezis (2002), a Scooby Doo - A nagy csapat (2002), A hatodik napon (2000), a Mystery Men - Különleges hősök (1999) és a Babe 2. - Kismalac a nagyvárosban (1998) munkálataiban. 

Brigitte Wuest

Brigitte Wuest a svájci St. Gallenben született 1967-ben, és ma Új-Zélandon él. Szobraira 1994-ben H. R. Giger figyelt fel, akivel együttműködött A lény (1995) munkálataiban. 1999-ben a szoborkészítő csapat vezetőjeként csatlakozott A Gyűrűk Ura-trilógia (2001-2003) stábjához. Polisztirénből, üvegszövetből, illetve agyagból formázott alkotásaival ő keltette életre Alan Lee és John Howe rajzait. Azóta magánmegrendelésre dolgozik és gyűjtői értékű szobrocskákat készít, miközben a King Kong (2005) és a Narnia Krónikái - Az oroszlán, a boszorkány és a ruhásszekrény (2005) kapcsán folytatta filmes tevékenységét is. 

Silvio Aebischer

Silvio Aebischer a svájci Fribourgban született 1974-ben, és Kaliforniában él.  1999 óta az Oddworld Inhabitants gyártó cégnél dolgozik a videojátékok látványtervezőjeként, illetve megvalósítójaként. A számítógépre vitel előtt mindig papírra rajzol. Különböző szinteken vesz részt a videojátékok elkészítésében, a sztorivázlattól a tervezésen át a grafikai stílus kialakításáig. 

Mára jelentős hírnevet szerzett, többek közt az alábbi projektek kapcsán: 

Golden Axe (2008), Command and Conquer (2007), Rome Rising (2007), Untold Legends (2007), The Lord of the Rings: The Battle for Middle-Earth II (2006), SoCom (2005), Strange (2004), Oddworld: Munch’s Oddysee (2003) stb.

Simon Christen

Simon Christen a svájci fővárosban, Bernben született 1980-ban. Digitális animátorként végzett 2006-ban a San Franciscó-i Academy of Art University-n. 

Az animációs filmek világában újoncnak számító művész a szereplők jelenlétét kiteljesítő háromdimenziós karaktermozgásokra szakosodott. A debütálást jelentő L'ecsó (2007) animációs munkálatai után Simon Christen jelenleg az American Dog (2008) projekten dolgozik. 

Nadja Bonacina

Nadja Bonacina a svájci Luzernben született 1973-ban. A helyi egyetemen folytatott művészeti tanulmányai után az Egyesült Államokban képezte tovább magát különböző digitális animációs és 3D-s tervezési kurzusokon. 

Tíz éve dolgozik a mozgóképiparban. Szakterülete a digitális háromdimenziós objektumok és szereplők létrehozása a rajzok és látványtervek alapján a filmre  vitel, illetve az animálás előtt. Nadja Bonacina részt vett a Túl a sövényen (2006), a Spongyabob - A mozifilm (2004) és a Fecsegő tipegők (2003) munkálataiban.

Simon Otto

Simon Otto a svájci Gommiswaldban született 1973-ban. A párizsi École des Gobelins animáció szakán végzett 1997-ben, majd a munka miatt Hollywoodba költözött. 

A karakterek és állatfigurák animálására szakosodott Simon Otto hagyományos animátorként kezdte pályafutását az Egyiptom hercege (1998) című produkcióban. Ezután több projekten dolgozott a hagyományos rajzok animációját és az animált digitális képek előállítását irányító szupervizorként. Munkái a következő filmekben láthatóak: How to Train Your Dragon (2009),  Mézengúz (2007), Elvitte a víz (2006), Túl a sövényen (2006), Cápamese (2004), Szindbád - A hét tenger legendája (2003), Szilaj, a vad völgy paripája  (2002) és az Irány Eldorádó (2000).

Alex Ongaro

Alex Ongaro a svájci Luganóban született 1973-ban. Az eredetileg belsőépítész végzettségű művész számítógépes szenvedélye miatt fogott bele 1997-től a digitális látványtervezésbe.

Tevékenységét egy kis luganói utómunka-stúdióban kezdte, majd Olaszországba költözött, ahol különleges filmeffekteken dolgozott. Később, már az Egyesült Államokban az animációs műfaj mellett kötelezte el magát. A technikai stáb tagjaként a tűz, a füst, a víz és a robbanások valósághű látványának megteremtésére szakosodott. 

Alex Ongaro egy sor játékfilmes és animációs projektben működött közre, így a Mézengúz (2007), a Túl a sövényen (2006), az Elvitte a víz (2006), Madagaszkár (2005), Constantine - A démonvadász (2005), Az olasz meló (2003), a Nem félek (2003), az Elégni a szélben (2002) és a Vajont-i gátszakadás (2001) című produkciókban. 
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