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Trend Forecasting: "Irányzat előrejelzés", és az Edelkoort cégcsoport

Az Edelkoort elnevezésű, trendinformációval és stratégiai tanácsadással foglalkozó, területén piacvezető cégcsoport alapítója és vezetője Li Edelkoort, holland származású, nemzetközileg elismert kreatív szaktekintély.  Li meglátásai több évvel előre feltérképezik a globális társadalom életstílus-igényeit, piaci szükségleteit és várható vásárlási döntéseit.

Számos iparág használja Li tanácsait, kreatív ötleteit és intuícióját termékfejlesztéshez, márka-pozícionáláshoz, marketing stratégiák kidolgozásához és szolgáltatások fejlesztéséhez. 

Legfontosabb megbízói textilipari, divat- és kozmetikai- ipari, élelmiszeripari, építőipari és autóipari vállalatok, telekommunikációs és média cégek, a belsőépítészet, kertépítés és design területén működő tervezőirodák, valamint kulturális intézmények, helyi önkormányzatok, állami és pénzügyi intézmények.

Ügyfelei közé tartoznak: 

· ABN-AMRO Bank, Biotherm, Virgin Atlantic, Coca Cola, Canon, Ikea, Danone, Ericsson, Estee Lauder, Disney Channel, Marks & Spencer, Moulinex, Swatch, Shiseido, Nissan, Victoria’s Secret

· Belga Lenvászongyártók Egyesülete, a Dél Afrikai Papír ipar, Premiére Vision (Franciaország), Pitti Filati Olaszország), a Virág és Növény Federáció (Hollandia), Heimtex (Németország), FENIT (Brazília)

-
Chicago Art Institute, a new york-i Modern Művészetek Múzeuma, Fashion Institute of Technology, Lunéville porcelángyár

· a Holland, Észak Brabanti Környezeti Minisztérium a megrendelője annak a felmérésnek, amely a közlekedés jövőjét vetíti előre 2025-ig.
Li Edelkoort 1999 óta elnöke a holland EINDHOVEN ACADEMY of DESIGN-nak, ahol rendszeres szakmai műhelyek és előadások keretében a diákok vállalatunkkal közösen részt vesznek formatervezési és művészeti projektekben, legutóbb például az új Renault modellek kifejlesztésében.  Az Edelkoort csoport hasonló együttműködést alakított ki más európai és amerikai egyetemekkel és főiskolákkal is.
Non-profit alapítványa, a HEARTWEAR által Li elősegíti a kézműves tradíciók és nemzeti hagyományok fennmaradását.

A TIME Magazine 2002: “Power People, the 25 most influential people in Fashion” közé sorolta.

www.edelkoort.com

DÁVIDHÁZY PANNI
Az Edelkoort cégcsoport párizsi irodájával 1995 óta állok kreatív munkakapcsolatban és 2002-ben kerültem a new york-i Edelkoort Inc.-hez állandó munkatársként. Legújabb feladataim közé tartozik a cég bemutatása és bevezetése a Közép- és Kelet-Európai piacokra.

Néhány hónapja újra Budapesten tartózkodom, nyitott vagyok többek között cégek profiljából adódó, illetve sajátos szakmai kérdésekre, javaslatokra, együttműködési szándékokra.






